
 
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE DE
CIÊNCIAS DA SAÚDE - CFS/FS, realizada aos vinte e um dias do mês de fevereiro
do ano de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e quinze minutos, na Sala de
Reuniões Interna da FS. Conselheiros presentes: Prof. Laudimar Alves de Oliveira
(Presidente); André Sales Madeiro (Rep. Técnico); Prof.ª Andréa Barretto Motoyama
(FAR); Prof.ª Christiane Inocêncio Vasques (PPGENF); Prof.ª Denise de Lima Costa
Furlanetto (CCG/FS); Profª. Djane Braz Duarte (FAR); Profª Eliana Mitsue Takeshita
Nakagawa (Presidente do Col. de Extensão da FS); Prof.ª Erica Negrini Lia
(ODT); Prof.ª Kenia Mara Baiocchi de Carvalho (NUT); Prof.ª Maria do Carmo Machado
Guimarães (ODT); Prof.ª Noemia Urruth Leão Tavares  (PPGSC); Prof.ª Paula Elaine
Diniz dos Reis (PPGCS); Prof.ª Raquel Braz Assunção Botelho (PPGNH); Rodrigo
Martins da Silva Colleoni (Rep. Técnico); Prof. Wallace Enrico Boaventura Gonçalves
dos Santos (DSC). Ausências justificadas: Prof.ª Solange Baraldi (Vice-Presidente
do CFS); Prof. Carlo Henrique Goretti Zanetti (DSC); Prof.ª Keila Cristiane Trindade da
Cruz (ENF) sendo substituída pela Profª Maria Aparecida Gussi; Luana Lima de
Oliveira (Rep. Técnico); Prof.ª Priscila da Silva Antônio (ENF); Prof.ª Thaís Branquinho
Oliveira Fragelli (Rep.do Col. de Ext. da FS). 1. Apreciações: 1.1. Pauta única:
escolha de aluno egresso da Faculdade de Ciências da Saúde para envio ao Consuni
com a finalidade de concorrer ao Título de Honra ao Mérito da Universidade de
Brasília (UnB) (Processo SEI nº 23106.008338/2024-11). Foi feita a leitura do texto
motivador da indicação da aluna egressa Rosalina Aratani Sudo, representante da
ENF. Em seguida, foi feita a leitura do texto motivador da indicação da
aluna Lucilene Maria de Sousa, representante do PPGNH. Por fim, foi feita a leitura
do texto motivador da indicação do aluno egresso Gabriel Borges Álvares,
representante da ODT. Votação: aprovada a indicação da aluna egressa Lucilene
Maria de Sousa, nos seguintes termos: Rosalina Aratani Sudo (ENF): 8 (oito) votos;
Lucilene Maria de Sousa (NUT):  12 (doze) votos; Gabriel Borges Álvares Borges
(ODT):  8 (oito) votos. Cabe mencionar que, em razão de empate em primeira
votação, foi acordado que cada conselheiro poderia votar em dois candidatos
diferentes, cumulativamente. Uma cédula foi anulada por não cumprir a regra de
votar em 2 (dois) candidatos distintos. 3. Informes. 3.1. Foi informado pelo
Presidente que haverá Oficina do PDU na primeira semana de março (04 a 08 de
março) e que a metodologia será por eixos. 3.2. Também foi informado que haverá
marcação de reunião com Chefes, Coordenadores de Extensão, Pós-Graduação e
vice-chefes para tratar sobre o Programa de Gestão e Desempenho (PGD). 3.3.
Sobre as manutenções, foi informado pelo Presidente que houve reuniões com a
Reitoria e com a INFRA para melhor atendimento das necessidades da faculdade.
3.4. O presidente mencionou a posse dos novos técnicos de laboratório e informou
que o critério de escolha é feito a partir da formação do técnico e da necessidade
dos laboratórios. Nada mais havendo a tratar, às onze horas e quarenta e cinco
minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Pedro Gonçalves
Mendes, Assistente em Administração da Faculdade de Ciências da Saúde, lavrei a
presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente.

Documento assinado eletronicamente por Laudimar Alves de Oliveira,
Diretor(a) da Faculdade de Ciências da Saúde, em 20/03/2024, às 15:16,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
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A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 10876729 e o código CRC 1491A4BC.

Referência: Processo nº 23106.010923/2024-72 SEI nº 10876729
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